

**Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики**

102

18 листопада

Відповідно до Закону України № 543-IX від 30 березня 2020 року "Про внесення зміни до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*

ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: **Абдулін Олександр Рафкатович**
Боблях Андрій Ростиславович
Богуцька Єлізавета Петрівна
Божков Олександр Валерійович
В'ятрович Володимир Михайлович
Кабанов Олександр Євгенійович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Кравчук Євгенія Михайлівна
Лерос Гео Багратович
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Потураєв Микита Русланович
Санченко Олександр Володимирович
Скрипка Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ЗАПРОШЕНІ ЗА ДОПОМОГОЮ **Андрейко Роман Богданович** – Генеральний директор телерадіокомпанії «Люкс»;
ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: **Вергелець Дмитро Дмитрович** - уповноважений Державної служби спеціального зв'язку та захисту

інформації України;

Верменич Ярослава Володимирівна - український історик та дослідниця проблем історичної регіоналістики України, історії та культури України Інституту історії України НАН України.

Вихор Олена – Начальник Управління моніторингу додержання прав дитини та сім’ї, молоді та спорту Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України;

Ворон Євгеній Миколайович - головний спеціаліст Департаменту публічного права Міністерства юстиції України;

Герасимчук Дар’я Михайлівна – Радник – уповноважений Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації;

Гончаревський Володимир – директор розвитку групи «ТАВР медіа»;

Дрозд Ольга Олександрівна - уповноважена Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України;

Жванко Роман Вікторович – Начальник Управління радіочастотного спектра Міністерства оборони України;

Жолнович Оксана Іванівна – Міністр соціальної політики України;

Зверєв Володимир Павлович – Керівник Управління забезпечення інформаційної безпеки Служби інформаційної та кібербезпеки апарату РНБО;

Калуга Юрій Олександрович – Начальник відділу Департаменту публічного права Міністерства юстиції України;

Карандєєв Ростислав Володимирович - Перший заступник міністра культури та інформаційної політики України;

Корсун Володимир Іванович – Генеральний директор Українського державного центру радіочастот;

Котелянець Олена Олегівна – державний експерт Управління забезпечення інформаційної безпеки Служби інформаційної та кібербезпеки апарату РНБО;

Крукевич Оксана Миколаївна – т.в.о. генерального директора Директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України;

Кувеньов Артем Олександрович – головний спеціаліст Управління радіочастотного спектра Міністерства оборони України;

Лебедєва Тетяна - почесна президентка Національної асоціації медіа;

М'яснікова Катерина – Виконавча директорка Національної асоціації медіа;

Малинич Руслан Миколайович – головний спеціаліст відділу розвитку мобільних мереж Департаменту мобільного ШСД Міністерства цифрової трансформації України;

Мирзаков Євген Олександрович – Директор з радіочастотних присвоєнь Українського державного центру радіочастот;

Мироненко Тамара Василівна – Начальник Управління радіочастотного та технічного контролю Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

Наливайко Олег Ігорович - Голова Державного комітету телебачення і радіомовлення України;

Онопрієнко Максим - член Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

Остапа Світлана Віталіївна - Голова Наглядової ради НСТУ;

Островська Юлія Сергіївна – Генеральний директор ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»;

Піпа Наталія Романівна - народний депутат України;

Семерей Сергій Іванович – Технічний директор Концерну РРТ;

Стрельцов Євген – медіа ресурс «НАКІПЄЛО»;

Тарасов Олексій – Головний редактор «Радіо НВ»;

Тиліщак Володимир Семенович - Заступник Голови Українського інституту національної пам'яті;

Філіпішина Аксана - старша експертка-консультант ЮНІСЕФ;

Хромов Анатолій Володимирович – Голова Державної архівної служби України;

Черниш Олег – член Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

Чернишов Ігор – представник групи «ТАВР медіа»;

Чернотицький Микола Миколайович - Голова Правління Національної суспільної телерадіокомпанії України;

Чуєва Катерина - Заступник міністра культури та інформаційної політики України;

Шевченко Тарас Сергійович – заступник міністра культури та інформаційної політики України;

Юрков Олексій Володимирович – Начальник Управління взаємодії з Державною міграційною службою України Міністерства внутрішніх справ України.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Ващенко Я.Л., Войскова С.Ю., Галюк Т.М., Грабчак К.К., Дронова І.В., Івасенко І.М., Курочка Н.М., Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., Ревчук Н.В., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про проект Закону про внесення змін до Прикінцевих положень Сімейного кодексу України (щодо окремих питань влаштування та перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя під час періоду дії воєнного стану) (реєстр. № [7443](#) від 08.06.2022, друге читання).
3. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення використання державної мови в паспортах громадян України, які видані у формі книжечки (реєстр. № [8106](#) від 06.10.2022, н.д. Ляшенко А.О.).
4. Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони використання джерел інформації держави-агресора або держави-окупанта в освітніх програмах, в науковій та науково-технічній діяльності (реєстр. № [7633](#) від 04.08.2022, н.д. Совсун І.Р. та інші).
5. Про державні архіви України в умовах війни: загрози, втрати, оптимізація роботи.
6. Про ресурсний стан (частоти, передавачі, електроенергія, фінанси, контент) українського телерадіомовлення в умовах війни та забезпечення конституційного права громадян на тимчасово окупованих територіях, у районах ведення бойових дій та у прифронтових регіонах України на доступ до офіційної інформації про події в Україні та світі.
7. Про діяльність телеканалу "Дом".
8. Про необхідність внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Списку історичних населених місць України» № 878 від 26 липня 2001 року.
9. Про створення робочої групи з підготовки доопрацьованого проекту Закону на основі проекту Закону про деколонізацію гуманітарної сфери України (реєстр. № [7721](#) від 01.09.2022, н.д. Княжицький М.Л. та інші)

та проекту Закону про подальшу деколонізацію, деокупацію та суверенізацію культурного простору України (реєстр. № [7721-1](#) від 14.09.2022, н.д. Потураєв М.Р., Кравчук Є.М., Санченко О.В.).

10. Про проведення слухань у Комітеті з питань розвитку Національного центру Олександра Довженка.

11. Презентація Дослідницької служби Верховної Ради України.

I. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: схвалити Порядок денний засідання Комітету, змінивши порядок розгляду питань, а саме розглянути законопроект № 7443 після законопроект № 7633.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«*За*» – **12** (Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«*Проти*» – **0**;

«*Утримались*» – **0**.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Княжицький М.Л., Санченко О.В. – відсутні під час голосування.

II. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення використання державної мови в паспортах громадян України, які видані у формі книжечки (реєстр. № [8106](#) від 06.10.2022, н.д. Ляшенко А.О.).

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Кравчук Є.М., Княжицький М.Л., Карандєєв Р.В.

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати Верховній Раді України не включати до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України ІХ скликання проект Закону про внесення змін до

деяких законодавчих актів України щодо забезпечення використання державної мови в паспортах громадян України, які видані у формі книжечки (реєстр. № [8106](#) від 06.10.2022, н.д. Ляшенко А.О.).

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням переглянути підзаконні нормативно-правові акти у цій сфері суспільних відносин з метою приведення їх у відповідність до законів України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» та «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Божков О.В., Богуцька Л.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. - відсутні під час голосування через технічні причини.

Ш. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони використання джерел інформації держави-агресора або держави-окупанта в освітніх програмах, в науковій та науково-технічній діяльності (реєстр. № [7633](#) від 04.08.2022, н.д. Совсун І.Р. та інші).

Доповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Співдоповідає: Піпа Наталія Романівна - народний депутат України.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Федина С.Р., Крукевич О.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» за результатами розгляду в першому читанні проект закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони використання джерел інформації держави-агресора або держави-окупанта в освітніх

програмах, в науковій та науково-технічній діяльності (реєстр. № 7633) прийняти за основу.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, визначеного головним з його опрацювання.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Богущька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. – відсутні під час голосування.

IV. СЛУХАЛИ:

про проект Закону про внесення змін до Прикінцевих положень Сімейного кодексу України (щодо окремих питань влаштування та перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя під час періоду дії воєнного стану) (реєстр. № [7443](#) від 08.06.2022, друге читання).

Доповідає: Скрипка Тетяна Василівна – голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Співдоповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Жолнович О.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити порядок розгляду порівняльної таблиці проекту Закону про внесення змін до Прикінцевих положень Сімейного кодексу України (щодо окремих питань влаштування та перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя під час періоду дії воєнного стану) (реєстр. № [7443](#) від 08.06.2022, друге читання) шляхом пакетного голосування, а саме:
 - щодо пропозицій, які доцільно **врахувати**;
 - щодо пропозицій, які доцільно **врахувати редакційно**;
 - щодо пропозицій, які доцільно **врахувати частково**;
 - щодо пропозицій, які доцільно **відхилити**.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б. Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. - відсутні під час голосування.

2. Врахувати поправки:

- № 2, 8, 11, 16 внесені народним депутатом України Скрипкою Т.В.;
- № 6, внесену народним депутатом України Абрамовичем І.О.;
- № 7, внесену народним депутатом України Євтушком С.М.;
- № 9, 15, внесені народним депутатом України Ватрасом В.А.;
- № 10, внесену народними депутатами України Потураєвим М.Р., Скрипкою Т.В.;
- № 12, внесену народним депутатом України Батенком Т.І.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б. Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. - відсутні під час голосування.

3. Врахувати частково поправку

- № 3, внесену народним депутатом України Батенком Т.І.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б. Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка

Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. - відсутні під час голосування.

4. Відхилити поправки:

- № 1, 5, внесені народним депутатом України Батенком Т.І.;
- № 4, внесену народним депутатом України Ватрасом В.А.;
- № 13, внесену народним депутатом України Євтушком С.М.;
- № 14, внесену народним депутатом України Абрамовичем І.О.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б. Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. - відсутні під час голосування.

5. Відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України схвалити порівняльну таблицю до проекту Закону про внесення змін до Прикінцевих положень Сімейного кодексу України (щодо окремих питань влаштування та перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя під час періоду дії воєнного стану) (реєстр. № [7443](#) від 08.06.2022, друге читання), підготовлену для розгляду його у другому читанні, та рекомендувати Верховній Раді України **прийняти зазначений законопроект у запропонованій Комітетом остаточній редакції в другому читанні та в цілому як Закон.**

Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики *Скрипку Тетяну*

Василівну.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б. Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В. Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Павленко Ю.О. - відсутні під час голосування.

V. СЛУХАЛИ: про державні архіви України в умовах війни: загрози, втрати, оптимізація роботи.

Доповідає: Хромов Анатолій Володимирович – Голова Державної архівної служби України.

Співдоповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л.

ПОГОДИЛИ:

1. Взяти інформацію до відома.
2. Провести Слухань у Комітеті з питань діяльності державних архівів України в умовах війни та їхнього повоєнного розвитку.

VI. СЛУХАЛИ: про ресурсний стан (частоти, передавачі, електроенергія, фінанси, контент) українського телерадіомовлення в умовах війни та забезпечення конституційного права громадян на тимчасово окупованих територіях, у районах ведення бойових дій та у прифронтових регіонах України на доступ до офіційної інформації про події в Україні та світі.

Доповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Співдоповідає: Сушко Павло Миколайович – Заступник Голови Комітету, голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Санченко О.В., Шевченко Т.С., Кувеньов А.О., Чернотицький М.М., Семерей С.І., Зверев В.П., Корсун В.І.

ПОГОДИЛИ:

1. Взяти інформацію до відома.
2. Підготувати проект Рішення Комітету та затвердити його на одному з найближчих засідань Комітету.

VII. СЛУХАЛИ: про діяльність телеканалу "Дом".

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

ПОГОДИЛИ: перенести розгляд питання про діяльність телеканалу "Дом" на одне з найближчих засідань Комітету.

VIII. СЛУХАЛИ: про необхідність внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Списку історичних населених місць України» № 878 від 26 липня 2001 року.

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брав участь:
В'ятрович В.М.

ПОГОДИЛИ: звернути увагу Міністерства культури та інформаційної політики України та Українського інституту національної пам'яті на необхідність активізації роботи щодо підготовки змін до Списку історичних населених місць України.

IX. СЛУХАЛИ: про створення робочої групи з підготовки доопрацьованого проекту Закону на основі проекту Закону про деколонізацію гуманітарної сфери України (реєстр. № [7721](#) від 01.09.2022, н.д. Княжицький М.Л. та інші) та проекту Закону про подальшу деколонізацію, деокупацію та суверенізацію культурного простору України (реєстр. № [7721-1](#) від 14.09.2022, н.д. Потураєв М.Р., Кравчук Є.М., Санченко О.В.).

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

ПОГОДИЛИ: перенести розгляд питання на одне з найближчих засідань Комітету.

X. СЛУХАЛИ: Про проведення слухань у Комітеті з питань розвитку Національного центру Олександра Довженка.

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

ПОГОДИЛИ: провести слухання найближчим часом.

XI. СЛУХАЛИ: презентація Дослідницької служби Верховної Ради України.

ПОГОДИЛИ: взяти до відома.

(Стенограма засідання Комітету додається)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН